
Пам’яті жертв Голодомору 

В останню суботу листопада Україна вшановує пам'ять жертв Голодомору. Вже 

стало традицією цього дня у надвечір’я запалювати свічку пам’яті за невинно 

убієнними мільйонами українців, яких знищив компартійний тоталітарний режим. 

Приєднуючись до загальнонаціональної акції, доцент кафедри гуманітарних дисциплін 

ЛДУФК імені Івана Боберського, кандидат історичних наук Р.І. Труба разом із 

студентами факультету фізичної терапії та ерготерапії 27 листопада 2022 року провели 

вечір пам’яті під час якого переглянули та обговорили документальний фільм про 

Голодомор 1932-1933 років, прослухали пісню-реквієм «Свіча» у виконанні народної 

артистки України Оксани Білозір та запалили свічки пам’яті. 

 

 

 

З метою актуалізації міжпредметних зв’язків та формування професійних 

якостей майбутнього фахівця фізичної терапії та ерготерапії на інтегрованих 

семінарських заняттях з історії України впродовж 22-26 листопада було реалізовано 

проект «Медичні аспекти Голодомору 1932-1933 років: що відбувається з людиною, 

яка помирає голодною смертю». До участі у ньому залучили: Ливацьку А.О. (лікарка 

спортивної медицини та викладачка кафедри фізичної реабілітації та спортивної 

медицини НМУ імені О. О. Богомольця ), Стойко Т.Р. (сімейна лікарка відділення 

сімейної медицини №5 КНП «4-а міська поліклініка м. Львова»), Сіренко М.О. 

(лікарка психіатр-нарколог Баштанської ЦРЛ Миколаївської обл.), Лящук О.П. 

(педіатр-ендокринолог приватної клініки «Ваш лікар» м. Червонограда), Білобран С.І. 

(медсестра Міської дитячої клінічної лікарні м. Львова), Матвіїв Н.М. (медсестра КНП 

«Жовківська лікарня»). Медики фахово проаналізували реакцію організму та 



фізіологічні особливості поведінки людини під час голоду. Студенти в свою чергу 

детально розглянули причини, перебіг, наслідки Голодомору та дійшли висновку: 

Голодомор 1932 – 1933 років був наслідком не стихійного лиха, а спланованих 

системних заходів тоталітарного комуністичного режиму.  

 

 

 

 


